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EEETAZOMENO MA®HMA: AATEBPA
OEMA A
Al. Na amodetete Ot yix D00 CUUTANQWHATIKA evdexOueva A kat A’ , evog
derypatucov xweov Q) , .oxveL
P(A")=1-P(4)
Movadeg 10
A2. IIote dvo evdoexopeva Aéyovtal acvuBipaota;
Movadeg 5
A3. Na xyapaktnpioete TIC TPOTAoELS IOV akoAovOovv, ypadovtac TNy koOAAa oac dimtAa
0T0 Ypauua Tov avtiotolxel oe kaOe mpotaon ™ AéEn Ewato, av n mpotaon eival
owotn, N AaBog , av n mpotaon eivar AavOacévn.

a. T kaBe moaypatikd apBuo o wyvet: |al? = o?
B. H eflowon ax+ B =0, 6tav a =0, éxeL povadkr) Avon.

v- Ioxvetn wodvvapia: a? + 2 >0 a+=0Mp #0

0. Av Q 0 derypatidg XwEog £VOg TEWRAUATOS TUXTG , TOTe loxVel P(Q) < 1.
e. To &Ogoopa TV QLAY x4, X, (g e&lowong ax? + Bx +y = 0, pe a # 0 divetar amod

OV TUTO S =§

Movaodeg 10
OEMA B

O mEwTog 000G Hiag aQOuUNTIKNG TEOVdOL elvarl a; = 3 kato 10°¢ 0pog etvat aqq = 48.

B1. Na amodel&ete 0TL 1) dladood w TS MAQATAV® TTEOOdOL elval w = 5. Movabdeg 6
B2. Na foeite TOV TOLAXKOOTO 0Q0 ( @30) TNG TAQATIAVQW TIQOODOV. Movabdeg 6
B3. Na Boelte TOL0g 000G TNS TAQATIAVW TTEOOOOL LooVTAL HE 73. Movabdeg 7

B4. Na Poelte to dBpolopa twv 20 MotV 00wV TG MaQandvw teoodov. Movadeg 6

OEMAT
2x* —7x+3

Atvetain ovvagtnon f(x)= W2 _9

I'l. Na Boelte to medlo oplopov g ovvagtnong f. Movabdeg 7
2x -1

2. Na amodeiEerte 6t T (X) = <13 Movadec 9

I'3. Na Poeite tic Tipég tov x wote va etvat |f(x)| = 1. Movadeg 9



OEMA A
Atvetarn eflowon: x2 —2Ax — 2> —1=0 (1) ,pue AeR.
Al. No amodet€ete 0tL 1) (1) éxet dvo oileg AvVioeg X1 KAL X, , Yix KAOe Tiun Tov A.
Movadeg 9
A2. Na Boeite, oe ovvagtnomn pe to A, To abpoloua X1 + X, KL TO YIVOUEVO X1 * X TWV
owwv ¢ e&lowong (1).
Movadeg 6
A3. Av xq,x, oLpiCec g e&lowong (1) va Poelte Y oteg TIHéG TOL A loxVeL:
X1 "Xy +3x; +3x, < —8

Movadeg 10

> Na anavtioete 0TnVv KOAAx oG, 0 OAa ta Oépata.

LAY EYXOMAXTE EIIITYXIA

O AIEYOYNTHX OI EIXHI'HTEX

Mavadn Maopia
MaBovdakng Aploteidng Kovumnapog Anurtotog



